

文化广场

大理市各级重点文物保护单位介绍

龙首关遗址

龙首关位于苍山云弄峰麓,西起苍山云弄峰麓,东至洱海之滨。1985年大理市人民政府公布为第一批重点文物保护单位。1987年大理市人民政府公布为第一批重点文物保护单位。

代,南诏、大理国、元代历代均有修缮。其建筑规模宏大,仅北城墙就有三重大,为历史上兵家必争之地。它是研究南诏以来大理地区政治、军事、历史的重要实物依据。现其管理单位为大理市文物保护管理所。

龙首关遗址位于苍山云弄峰麓,西起苍山云弄峰麓,东至洱海之滨。1985年大理市人民政府公布为第一批重点文物保护单位。1987年大理市人民政府公布为第一批重点文物保护单位。

龙首关遗址位于苍山云弄峰麓,西起苍山云弄峰麓,东至洱海之滨。1985年大理市人民政府公布为第一批重点文物保护单位。1987年大理市人民政府公布为第一批重点文物保护单位。

消防安全知识

春季家庭防火五要素

为切实做好春季家庭防火工作,公安消防部门特别提醒,春季家庭防火一定不能松懈。

第一,电气设备使用注意安全。据调查,居民家庭火灾已成为火灾致死的主要原因。许多居民家中的电气线路已使用年限较长,线路已经老化,而家中使用电气设备增加,极易导致线路短路,引发火灾。

第二,取暖电器的安全使用。专家提醒,买电器产品时一定要注重质量,选择质量有保证的产品;使用前要认真阅读产品说明书,正确使用;离开前要关闭电器,防止长时间使用电器过热引燃周围物品。

第三,儿童单独在家注意安全。儿童独自在家玩火导致火灾并不是新鲜之事,其原因主要还是家长疏忽大意,以为孩子在家就安全无事,忽略了孩子可能接触火源的危险。

第四,生活用火注意安全。进入冬春季,一些家庭喜欢煲汤滋补,由于煲汤所需时间较长,在无人看守的情况下火一旦熄灭,就会导致大量可燃气体扩散引发火灾。

第五,定期清理家庭杂物。居民应及时对居室周围杂物进行清理。一些居民楼在安全通道中存放物品的情况非常普遍,如果发生火灾,会影响逃生通道的畅通。

食品安全小百科

塑料瓶底藏着什么秘密(下)

农贸市场常见的,有红、黄、绿、黑等颜色,非常薄的一次性塑料袋还会释放有毒气体污染食品;街头小吃摊用的大多是不合格的热再生塑料袋,包碗给顾客用时,经过加热会产生毒素;用它们装刚出锅的温度约90℃的油条、热稀饭、热面食,时间久了有可能引起慢性中毒;盛装热汤的塑料杯,要有“QS”标志才是安全的。

使用的塑料袋,材质分好多种,其中只有聚乙烯、聚丙烯是安全的塑料,可以用来盛装食品。为了自己的身体健康,也为了保护好环境,应尽量减少一次性塑料制品的使用,不要过度依赖塑料袋,可用菜篮子或布袋,也可以使用自备的不锈钢饭盒,这样做既卫生、又环保,还不会对身体健康造成危害。

由3个箭头组成的三角形,有数字1-7,有的标志下面还会有“PET”字样。这3个箭头组成的三角形,是“可回收再利用”的意思,里面的数字代表了不同的材料。“1”表示指由PET聚酯制成的饮料瓶,可以在短时期内装常温饮用水,但不能装高温水,也不宜装酸碱性饮料,建议不要重复使用,也不要将矿泉水瓶放到车里暴晒。

聚乙烯制成的塑料容器,常见于药瓶、清洁用品、沐浴产品。此类制品因为不容易彻底清洁,所以不适合用作水杯等,也不要循环使用。“3”是表示由PVC聚氯乙烯制成,耐热度60℃,若温度超过60℃,就可能释放出氯乙烯单体,长期接触可能引起肝胆方面肿瘤。

耐热温度较低,高温分解时有可能释放出有害物质,所以很少用于食品包装。“5”是表示由PP聚丙烯制成,是唯一可以放进微波炉的塑料盒,可以重复使用。“6”是表示由PS聚苯乙烯制成的塑料制品,不能在高温、强酸、强碱环境下使用。“7”是表示为AS丙烯腈-苯乙烯树脂,用这种材质大量生产水壶、水杯、奶瓶已有10多年的历史,安全性较高,但也尽量不要用来盛装开水。这种材料做的杯子透明度高,耐摔,但是耐用性较差。

民求我应

民需我做

民难我帮

大理时讯数字报刊平台 www.dalishixun.com 欢迎广大网友关注大理时讯新浪微博 有新闻线索请 @大理时讯

大理时讯 DALISHIXUN

今日导读 下关镇对党的群众路线教育实践活动进行动员 见第2版 五华社区强化服务促进和谐家园建设 见第3版

中共大理市委主办 传真电话:2121743 Email:dlsxtg@163.com 新闻热线:2121743 13577238900 2014年2月26日 星期三 农历甲午年 正月二十七 6℃~21℃ 晴 第86期 编辑/陈曙娟 内部资料 免费赠阅

全市组织宣传政法统战工作会议召开

褚中志作讲话 李福安主持

2月24日,我市以视频会议的形式召开全市2014年组织宣传政法统战工作会议,全面总结全市组织、宣传、政法、统战工作,安排部署当前和今后一段时期工作。

褚中志指出,过去的一年,是我市经济社会发展攻坚克难、取得显著成绩的一年,也是全市组织、宣传、政法、统战工作服务发展特别有作为、有贡献、有影响的一年。

组织工作坚持“五抓五强”,党建工作部署训广泛深入开展,非公党建工作覆盖面不断扩,基层组织建设活动场所条件全面改善,干部作风明显好转,基层基础更加巩固,宣传工作工作。州委常委、市委书记褚中志在会上作讲话,他强调,全市各级党组织、广大领导干部都要敢于担当、勇于挑重担,开拓创新,真抓实干,创造新业绩、树立新形象,奋力开创组织、宣传、政法、统战工作新局面。

褚中志要求,组织、宣传、政法、统战部门要着眼发展大局,找准目标定位,发挥职能作用,干一流工作,创一流业绩,树一流形象。组织工作要紧扣市委中心工作,扎实开展党的群众路线教育实践活动,积极转变干部作风,加强干部队伍建设和基层组织建设,切实在选干部、强班子、建队伍、聚人才上出实招、见实效,不断提高全市组织工作科学化水平。宣传工作要肩负起统一思想、凝聚力量、促进发展的使命,着力服务经济社会发展,坚持文化为民惠民,强化

市人大机关党的群众路线教育实践活动启动

2月21日,市人大常委会机关党的群众路线教育实践活动动员大会召开,标志着市人大常委会机关党的群众路线教育实践活动正式启动。市人大常委会教育实践活动正式启动。市人大常委会教育实践活动正式启动。

会议要求,市人大常委会机关党的群众路线教育实践活动要按照中央和省州市党委的要求,以为民务实清廉为主要内容,把握重点,抓住关键,确保活动取得实效。一是统一思想,充分认识开展党的群众路线教育实践活动的重大意义,以饱满的热情和积极的态度投身于教育实践活动中,以实际行动密切党群干群关系。二是求真务实,确保教

市政协机关部署党的群众路线教育实践活动

2月21日,市政协机关召开党的群众路线教育实践活动动员大会,认真学习贯彻落实中央和省州市党委关于教育实践活动的重大部署要求和一系列重要文件及讲话精神,对市政协机关开展教育实践活动进行全面动员部署。

市政协机关党的群众路线教育实践活动将以保持党的先进性和纯洁性为主线,以为民务实清廉为主要内容,以反对“四风”为重点,以深入落实中央“八项规定”精神为切入点,以争当“五好五带头”为目标,坚持“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,通过发放征求意见表、基层走访、召开座谈会、征集民主评议等形式,打牢学习教育、听取意见两个基础,抓实查摆问题、开展批评两个关键,把握整改落实、建章立制两个根本,进一步加强作风建设,增强做好新形势下统战工作和群众工作的能力,着力提高政协履职服务的水平,推动我市政协事业新发展。



为促进社区公共服务体系建设,下关镇关迳社区把开展社会主义荣辱观宣传教育作为“科普益民”工作的主要内容,在龙尾街各巷口设置固定科普资料索取盒,定期投放各类科普知识宣传资料,为居民提供快捷、便利的科普服务,居民们亲切地称其为“家门口的科普学校”。 李红霞 摄

全省部署开展缉枪治爆和扫黄禁赌专项行动

2月18日,全省2014年缉枪治爆和扫黄禁赌专项行动部署电视电话会议召开,提出突出重点,严字当头,在全省范围内开展缉枪治爆和扫黄禁赌专项行动。

按照全国“扫黄打非”工作部署,省政府决定从今年2月20日至11月30日在全省开展缉枪治爆和扫黄禁赌专项行动。会议要求,全省各地各部门要按照中央的要求和省委、省政府的决策部署,统一思想,切实增强专项行动的紧迫感和责

走群众路线 促跨越发展

记者 赵璐 实习生 苏丹

